
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

 دوباره می‌خواستند 
جام‌های پرسپولیس را توقیف کنند

رضا درویش در جریان صحبت‌های خود در 
جشن روز هوادار پرسپولیس گفت دوشنبه‌ای 
که گذشت برخی مدیران سابق این باشگاه که 
مبالغی 3 و 5 میلیاردی به باشگاه داده بودند 
حالا 200 میلیارد علیه پرسپولیس حکم گرفته‌اند 
و قصد داشتند جام‌های باشگاه را به عنوان 

توقیف اموال ببرند.
قبل‌تر شنیده می‌شد مهدی رسول‌پناه مدیرعامل 
سابق باشگاه پرسپولیس یکی از این افراد بوده 
که به خاطر پرداخت مبلغی به باشگاه علیه 

پرسپولیس اقدام حقوقی کرده است.

 بزرگان پرسپولیس 
در جشن روز هوادار

دیروز جشن روز هوادار پرسپولیس با حضور 
خانواده‌های پرسپولیسی برگزار شد که در این 
جشن مدیرعامل باشگاه، معاونان باشگاه و برخی 

از نامداران تاریخ این تیم حضور داشتند.
علی پروین، محمود خوردبین، فریدون ممبینی، 
حسین کلانی و محمد زادمهر از ستاره‌های دهه 
40 و 50 از جمله این افراد بودند. همچنین بهروز 
سلطانی، ناصر ابراهیمی، بهزاد داداش‌زاده، رحیم 
یوسفی و نیما نکیسا نیز از پرسپولیسی‌های سابق 

این مراسم بودند.
در پایان مراسم از برخی نامداران پرسپولیس تقدیر 
و از دو کتاب مربوط به تاریخ پرسپولیس و بازی 

شش‌گله دربی رونمایی شد.

 کشیدگی خفیف 
همسترینگ خدابنده‌لو

محمد خدابنده‌لو که همراه با تیم ملی به 
تاجیکستان رفته بود به دلیل مصدومیت در بازی 
با هند اردوی این تیم را ترک کرد و برای ادامه مداوا 

به تهران برگشت.
در خصوص خدابنده‌لو گفته می‌شود که او دچار 
کشیدگی خفیف همسترینگ شده و احتمالاً از 
یک هفته دیگر قادر خواهد بود تمرینات خود را 

آغاز کند.
 با شرایط موجود به نظر می‌رسد که هاشمیان 
برای استفاده از خدابنده‌لو در بازی با فولاد در هفته 
سوم لیگ برتر ریسک نکند و احتمالاً این بازیکن از 
هفته چهارم و در بازی با چادرملو آماده حضور در 

میادین خواهد بود.
 

براجعه به تمرین برگشت
بعد از چند روز غیبت، در نهایت یعقوب براجعه 
بازیکن جوان پرسپولیس روز پنجشنبه در محل 

تمرین این تیم حضور پیدا کرد.
براجعه به بهانه امتحانات تحصیلی چند روزی در 
تمرینات پرسپولیس حاضر نشد اما بعداً مشخص 
شد که او خواهان افزایش قراردادش بوده و حتی 
پاسخی به تماس‌های مربیان این باشگاه هم 

نداده است.
براجعه از روز پنجشنبه در محل تمرین پرسپولیس 
حضور پیدا کرد و باید دید که هاشمیان، سرمربی 
این تیم چه تصمیمی در خصوص بازیکن جوان 

تیمش خواهد گرفت.
جالب اینکه براجعه در تمرین پنجشنبه ظاهراً فقط 
دور زمین دویده است تا فعاً در تمرینات گروهی 

نکند. شرکت 

نونهالان هم باخت
سرخپوشان نونهال در چهارچوب هفته ششم لیگ 
برتر تهران از ساعت ۱۷ روز پنجشنبه در ورزشگاه 
حامی، به مصاف تیم حامی رفت که این دیدار در 
نهایت با نتیجه ۲ بر یک به سود حریف به اتمام 
رسید تا شاگردان زارعی بعد از ۵ پیروزی مقتدرانه 
از ابتدای مسابقات، این بار امتیاز از دست بدهند.
تیم نونهالان پرسپولیس بعد از این بازی، همچنان 

با ۱۵ امتیاز صدر جدول را در اختیار دارد.
در این مصاف، محراب نورمحمدی روی یک ضربه 
کرنر و با یک ضربه سر، تک گل پرسپولیس را به 

رساند. ثمر 
این در شرایطی است که به خاطر حواشی بازی 
قبلی، این دیدار با یک ساعت تأخیر آغاز شد. 
محمد انصاری، حسین رحمانی، سعید آذرگون و 

میثم حمزه از نزدیک این بازی را تماشا کردند.

سامسون اسپور دنبال دورسون
سردار دورسون که در نیم‌فصل دوم لیگ گذشته 
برای پرسپولیس به میدان رفت، اکنون مورد 
توجه سامسون‌اسپور قرار گرفته و مدیران این 
باشگاه امیدوارند با جذب او، خط حمله تیم را 

تقویت کنند.
بر اساس گزارش رسانه‌های ترکیه‌ای، گفت‌وگوها 
میان دو طرف در جریان است و سامسون‌اسپور 
قصد دارد هرچه سریع‌تر انتقال دورسون را نهایی 

. کند
اگر توافق حاصل شود، دورسون پس از تجربه کوتاه 
خود در فوتبال ایران، بار دیگر به سوپرلیگ ترکیه 

بازخواهد گشت.
سامسون‌اسپور در سه هفته ابتدایی لیگ عملکرد 
خوبی داشت و ۷ امتیاز کسب کرد. هدایت این 

تیم برعهده توماس ریس آلمانی است.

شنبه   15 شهریور 1404  شماره 7919

حرف‌های جالب مدیرعامل پرسپولیس در جمع هواداران

دلبری از مالک و پروین، حمله به حاشیه‌سازان

رضا درویش دیروز در سالن اریکه 
ایرانیان و در جشن سالگرد برد تاریخی 
شش بر صفر مقابل استقلال که چند 
سالی است به عنوان »روز هوادار« نامید 
شده و از سوی کانون هواداران مراسمی 
هم برگزار می‌شود اولین فردی بود که 
پشت تریبون رفت و اتفاقاً کوتاه هم 
حرف نزد. درویش بدون اشاره به روز 
تاریخی 16 شهریور که حالا بهانه‌ای برای 
تجمع هواداران و خانواده پرسپولیس 
دور یکدیگر است شروع به صحبت 
درباره معضات و مشکلات باشگاه 
کرد و دوباره تأکید داشت که 1500 
میلیارد تومان بدهی‌های قبلی باشگاه 

را خودش پرداخت کرده است.
درویش که خودش را خادم پرسپولیس 
معرفی کرد با رخصت از بزرگان ابتدا 

با اشاره به اینکه پرسپولیس در دوران 
از آن  مالکیت تربیت بدنی و قبل 
شبیه گوشت قربانی بوده با اشاره 
بزرگ  حرکت  و  خصوصی‌سازی  به 
کنسرسیوم بانکی و بانک شهر از مالک 
فعلی باشگاه دلبری کرد تا پس از ابقای 
چندین باره‌اش در مسند مدیرعاملی 
به نوعی محبت‌های ایشان را جبران 

کرده باشد.
درویش بار دیگر برای علی پروین 
هم سنگ تمام گذاشت و با اشاره 
به مشکلات زمان حضور پروین در 
پرسپولیس و اینکه تیم در زمان او 
زمین تمرین نداشت به این نکته 
تأکید داشت که الان پرسپولیس سه 
زمین تمرین فوق‌العاده و باکیفیت دارد 
و امکانات کاماً برایش فراهم است.
را  صحبت‌هایش  از  بخشی  درویش 
به مشکل تراشی برای پرسپولیس 
طی یک ماه گذشته اختصاص داد تا 
مشخص شود آنچه برخی هواداران 
تصور می‌کردند اشتباه نبوده و خود 

مدیران باشگاه نیز به این موضوع 
تأکید دارند که این همه اتفاق 

مشکوک  لیس  پرسپو علیه 
است. اینکه در یک ماه گذشته 
انواع و اقسام مشکلات برای 
شده،  ایجاد  پرسپولیس 
و  ست  تنها لیس  سپو پر
و  ن  ا ر ا د ا هو به  پشتش 

پیشکسوتان گرم است.
نکته جالب اینکه بعد از 

یش  و ر د ی  صحبت‌ها
لیدرهای  از  تعدادی 

به نظر  باشگاه که 
نمی‌رسید تعدادشان 

شد  با هم  د  یا ز
مدیرعامل باشگاه 
با  را  پرسپولیس 
یش  و ر د « ر شعا
پرسپولیسی« 

تا  تشویق کردند 
او سر جای خودش 

. بنشیند

 

 بیفوما 
در همان 

بیست 
دقیقه 

حضورش 
در اصفهان 

نشان داد 
همچنان 
می‌تواند 

عنوان 
بهترین 

خرید فصل 
پرسپولیس 
را مال خود 

کند به 
شرط اینکه 

بدشانس 
نباشد

بعد از دو هفته از شروع فصل 
لیگ برتر خیلی زود وارد فیفادی 
نسبتاً طولانی شدیم و هنوز هشت 
روز دیگر تا بازی بعدی پرسپولیس 

فاصله وجود دارد.
با این حال با بازگشت به عقب و 
کمی مکث می‌توان قضاوتی اولیه 
و نسبی درباره خریدهای تابستانی 

داشت. خ‌ها  سر
البته شرایط و مشکلات به گونه‌ای 
بود که همه خریدها هنوز به 
میدان نرفته‌اند و شرایط حضور 
برخی هم نصف و نیمه بوده 

. ست ا
هواداران پرسپولیس هنوز هیچ 

نمی‌دانند  اوریه  سرژ  از  چیز 
چون تا داشت شرایط بازی پیدا 
می‌کرد بحث هپاتیتش پیش 
آمد و سپس مصدوم هم شد و 
مشخص نیست کی باز خواهد 
گشت. در عین حال مجتبی 
فخریان و محمدحسین صادقی 
دو خرید جوان باشگاه هم در هر 
دو مسابقه به لیست تیم راه پیدا 

. ند د نکر
با این وجود هر چند برای قضاوت 

کلی شاید زود باشد اما می‌توان 
گفت محمدامین کاظمیان بعد از 
دو بازی فیکس برای پرسپولیس 
در پست وینگر راست و چپ 
نشان داد برخلاف فصل رؤیایی در 
آلومینیوم، در پرسپولیس تبدیل 
به یک بازیکن معمولی شده که 
حتی اگر خطری از سوی فرشاد 
احمدزاده تهدیدش نکند احتمالاً 
بزودی جای خود را به محمد 

عمری خواهد داد.

کاظمیان در آلومینیوم بازیکن 
گلزن و گلسازی بود اما در دو بازی 
ابتدایی فصل تنها تصویر مثبتی 
که از او در ذهن داریم یک ضربه 
سر چکشی مقابل دروازه سپاهان 

است و بس.
در مورد رضا شکاری هم نمی‌توان 
درستی  نسبی  قضاوت  حتی 
اول  بازی  در  شکاری  داشت. 
فیکس بود و بعد از یک نیمه 
نسبتاً امیدوارکننده در نیمه دوم 
اصلاً شرایط خوبی نداشت. او در 
بازی با تیم سابقش هم به عنوان 
بازیکن ذخیره به میدان آمد و 
در آن شرایط بازی تا حدودی در 
ضدحملات و نگه داشتن توپ در 

زمین حریف موفق بود.
با این وجود به نظر نمی‌رسد 
شکاری هم در حد یک ستاره و 
بازیکن پست 10 که هم گل بزند 
هم گلسازی کند در پرسپولیس 
بدرخشد مگر اینکه چیزی فراتر 
از این دو بازی از خود نشان دهد.

یکی دیگر از خریدهای پرسپولیس 
که در دو هفته ابتدایی به میدان 
رفته و نمایی نسبی از او در ذهن 
داریم ماریو باکیچ، هافبک میانی 
مونته‌نگرویی است که در همان 
بازی اول و در شرایطی که کل تیم 
موجی از ناامیدی به وجود آورد 
خ‌ها  نقطه روشنی در ترکیب سر

. بود
با این وجود باکیچ در بازی اول 
به عنوان هافبک دفاعی و پست 
6 به میدان رفت و در بازی دوم 
در نقش بازو و پست 8 بازی کرد 
اما در اصل و بهترین جایی که 
می‌تواند کارایی داشته باشد پست 
10 و نزدیک به خط حمله است.

از بین خریدهای پرسپولیس در 
تمرینات و بازی‌های تدارکاتی پیش 
فصل می‌شد اینطور حدس زد که 
تیوی بیفوما امیدوارکننده‌ترین 

خواهد بود چرا که هم فرم 
بدنی خوبی داشت هم به لحاظ 
ذاتی فوتبالیست قابلی است. با 
وجود این داستان سقف قرارداد 
و صادرنشدن کارت بازی باعث 
شد در بازی اول حضور نداشته 
باشد و در بازی دوم هم گفته شد 
مصدومیتی را گذرانده است. با 
این حال در همان بیست دقیقه 
حضورش در اصفهان نشان داد 
همچنان می‌تواند عنوان بهترین 
خرید فصل پرسپولیس را مال 
خود کند به شرط اینکه بدشانس 

. شد نبا
خ‌ها  پیام نیازمند دیگر خرید سر
بود که بازی اول فصل را از دست 
داد اما در عجیب‌ترین شروع با 
پرسپولیس مقابل تیم سابقش 
با وجود فشار وحشتناکی که 
متحمل شد در نهایت با کلین 
شیت و دنیایی از امیدواری بیرون 
آمد تا رقیب احتمالی بیفوما 
برای گرفتن عنوان بهترین خرید 
فصل سرخ‌ها در نقل و انتقالات 

تابستانی باشد.
خ‌ها  دیگر خرید تابستانی سر
حسین ابرقویی از خیبر خرم‌آباد 
بود که بازی اول فصل را به خاطر 
محرومیت از دست داد اما در 
اصفهان در ترکیب اصلی کنار 
کنعانی بازی کرد. واقعیت اینکه 
ابرقویی اسم و رسمی نداشت، 
جای گولسیانی به پرسپولیس 
آمد و به خاطر انتقاد هواداران از 
باشگاه بشدت تحت فشار بود اما 
در بازی اول که شاید سخت‌ترین 
بازی فصل پرسپولیس هم بوده 
در نهایت سربلند بیرون آمد 
مورد حمایت  بشدت  البته  و 
هاشمیان قرار گرفت تا هواداران 
هم تا حدودی از موضع اولیه‌شان 
در قبال این بازیکن عقب‌نشینی 

. کنند

خریدهای جدید پرسپولیس چقدر امیدوارکننده بودند؟

رقابت اصلی بین نیازمند و بیفومارقابت اصلی بین نیازمند و بیفوما

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

شروع ناامیدکننده امیدها و جوانان، صدرنشینی نوجوانان و نونهالان

دو روی سکه آکادمی پرسپولیس
وحید هاشمیان در بازی مقابل سپاهان نسبت به دیدار 
هفته اول مقابل فجرسپاسی تغییرات زیادی در ترکیب 
تیمش اعمال کرد که البته بخش عمده‌ای از این 
تغییرات قابل توجیه بود چرا که در بازی اول تعدادی 

از بازیکنان کارت بازی نداشتند.
یکی از پست‌هایی که دچار تغییر شد دفاع راست بود. 
جایی که سهیل صحرایی جای دیگر بازیکن جوان 

سرخ‌ها یعقوب براجعه را گرفت.
صحرایی ذاتاً مدافع میانی است اما فصل قبل یکی 
دو بازی در دفاع راست برای پرسپولیس انجام داد و 
نسبتاً امیدوارکننده بود. صحرایی مقابل سپاهان فشار 
وحشتناکی متحمل شد و با اینکه در دفاع ضعیف بود 

در حمله چند حرکت مؤثر انجام داد.
این بازیکن بعد از بازی با سپاهان همراه تیم امید 
بوده و بعد از آن نیز برای مسابقات امیدهای آسیا 
راهی امارات شده است. البته که بازی‌های تیم امید 
18 شهریور تمام خواهد شد و او از سه روز قبل از بازی 
با فولاد در اختیار کادر فنی پرسپولیس قرار می‌گیرد اما 
شاید با توجه به فشردگی مسابقات، سفر و اردو مقابل 

فولاد بازی نکند.
با این حال شاید هاشمیان مجبور به بازی دادن به 
صحرایی در این پست باشد چرا که احتمالاً یعقوب 
براجعه بعد از غیبت در تمرینات تیم طی 6-5 روز هفته 
گذشته شاید مورد غضب هاشمیان قرار بگیرد و سرژ 

اوریه هم که فعاً مصدوم است و گفته می‌شود فعلاً 
دور از میدان خواهد بود.

در عین حال اگر هاشمیان نخواهد به صحرایی میدان 
دهد و به او استراحت دهد باید تصمیمات سخت‌تری 

بگیرد.
 مثاً اینکه اگر همچنان در دفاع چپ به فرشاد 
احمدزاده اعتماد کند، میلاد محمدی را به جناح راست 
بیاورد یا از محمدحسین صادقی که در اصل وینگر 

راست است در این پست استفاده کند.
صادقی هم البته همراه تیم امید در امارات حضور دارد و 
سه روز قبل از بازی فولاد به تهران می‌رسد اما در اردوی 
پیش فصل و قبل از اینکه مصدوم شود در پست دفاع 

راست امتحان شده بود.

فصل قبل از حیث کسب نتیجه و عنوان برای آکادمی 
باشگاه پرسپولیس یک فصل رؤیایی و تاریخی بود چرا 
که در نهایت دو تیم به عنوان قهرمانی رسیدند و دو تیم 

دیگر نایب قهرمان شدند.
همین مسأله باعث شد حتی با وجود تغییر در رأس 
آکادمی و حضور رضا شاهرودی به جای حسین بادامکی 
قرارداد مربیان هر چهار رده سنی آکادمی تمدید شود 
و اتفاقاً تیم‌ها این بار بموقع شروع به تمرین کردند 

و اینطور نبود که دیر شکل بگیرند.

با این وجود بعد از سپری شدن 5 هفته از رقابت‌های 
فصل تازه در رده‌های پایه دو تیم امید و جوانان 
پرسپولیس نتایج ضعیفی گرفته وشروعی ناامیدکننده 
داشته‌اند. تیم امید با هدایت عباس آقایی در 5 بازی 
ابتدایی خود تنها به 6 امتیاز دست یافته و در رده 
نهم جدول قرار دارد و تیم جوانان که بهادر عبدی 
سرمربیگری‌اش می‌کند نیز دقیقاً مثل تیم امید از 5 
بازی فقط 6 امتیاز به دست آورده و در رده نازل دهم 

قرار دارد.
این در حالی است که تیم امید با همین مربی فصل 
قبل تا هفته آخر برای قهرمانی می‌جنگید و در نهایت 
نایب قهرمان شد و در رده جوانان هم بهادر عبدی 
و تیمش با وجود تغییر در رأس کادر فنی و اضافه 
شدن به تیم در میانه راه در نهایت به عنوان قهرمانی 
رسیدند.  البته قسمت پر لیوان آکادمی هم صدرنشینی 
دو تیم نونهالان و نوجوانان باشگاه است که بعد از 5 
هفته در رتبه یک قرار دارند. تیم‌های مسعود زارعی و 
احسان خرسندی در حال حاضر صدرنشین رده سنی 
خود هستند و البته فعلاً آقای گل‌های هر دو رده متعلق 

به پرسپولیس است.
در رده نونهالان نیما کاظمی گردرودباری با 8 گل زده 
در صدر جدول گلزنان این رده سنی است و در رده 
نوجوانان امیررضا ولی‌پور 7 گل به ثمر رسانده و فعلاً 

آقای گل این رقابت‌هاست.

دیروز از بین تمام بازیکنان تیم پرسپولیس 
تنها دو بازیکن در جشن روز هوادار حضور 
داشتند؛ فرشاد احمدزاده و سروش رفیعی.

به نظر می‌رسد ضعیف شدن پایگاه اجتماعی 
این دو بازیکن بین هواداران)بخصوص 
احمدزاده( بعد از توجه عمده به ارتباط‌شان 

با هوادار متمول و برخی اتفاقات درون تیم 
باعث شده تا احمدزاده و سروش در جمع 

هواداران و جشن روز هوادار حاضر شوند.
در واقع به نظر می‌رسد به زعم این دو 
بازیکن این یک حرکت فکرشده برای بهبود 

روابط آنها با هواداران می‌تواند باشد.

جالب اینکه بعد از اعام حضور آنها در 
سالن، برخی لیدرها هر دو بازیکن را بشدت 
تشویق کردند. آنها برای سروش رفیعی 
شعاری مربوط به در اختیار گرفتن شماره 
7 علی پروین سر دادند و فرشاد احمدزاده 
را با شعار فرشاد حمله حمله تشویق کردند.

عجیب‌تر اینکه هر دو نفر بعد از این 
تشویق‌ها به خاطر ازدحام هواداران برای 
عکس گرفتن با آنها سالن را ترک کردند.
به همین خاطر تعدادی زیادی از هواداران 
بیرون از سالن با آنها عکس یادگاری 

. فتند گر

مدافع راست پرسپولیس مقابل فولاد کیست؟

ملی‌پوش خسته یا بازیکن تنبیهی!

سوژه

اولین اظهارنظر درویش درباره ماجرای فخریان

 باشگاه‌های دیگر به او 
چنده ده میلیارد می‌دادند

رضا درویش در حاشیه مراسم روز هوادار باشگاه 
پرسپولیس صحبت‌های نسبتاً مفصلی داشت و بعد 
از اشاره به ماجرای سقف قرارداد، محرومیت افشین 
پیروانی و بیماری هپاتیت سرژ اوریه که همگی به نوعی 
مصداق حاشیه‌سازی برای پرسپولیس بودند درباره 
ماجرای فخریان گفت: در روزهای گذشته هم شایعاتی 
پیرامون قرارداد مجتبی فخریان از جوانان نخبه فوتبال 
ح شد. او از نظر کارشناسان یکی از بهترین  ایران مطر
استعدادهای سال‌های اخیر فوتبال کشور است. 
فضاسازی‌ها در این خصوص نیز تنها برای وارد کردن 
استرس و ایجاد مشکل برای پرسپولیس بود، در حالی 
که باشگاه‌های دیگر حاضر بودند چند ده میلیارد تومان 
پرداخت کنند تا این بازیکن را به خدمت بگیرند. اگر 
قرار است پرسپولیس قهرمان شود، ما تنها هستیم 
و تنها با پشتوانه پیشکسوتان، معماران پرسپولیس و 
هواداران پرشمار می‌توانیم این مسیر را ادامه دهیم. 
باید دست به دست هم دهیم تا باز هم قهرمانی‌ها 
را تکرار کنیم چرا که برخی نمی‌خواهند پرسپولیس 
در آرامش باشد. در حالی که پرسپولیس توانسته 
طی چند سال اخیر قهرمان شود، باشگاه‌هایی با 
هزینه‌های چندین برابر نتوانسته‌اند چنین موفقیتی 

را به دست آورند.

پایه‌ها

 تصمیم
 ظاهراً هوشمندانه 
سروش و احمدزاده


